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Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας στη συνεδρίασή του στις 8/1 συζήτησε, εκτίμησε κι αποφάσισε τα εξής:

1. Στήριξη του αγώνα των αγροτών: Ο αγώνας των αγροτών είναι δίκαιος, είναι αγώνας επιβίωσης, μας αφορά 
όλους γιατί αυτοί παράγουν ακριβά, πουλάνε φτηνά κι εμείς τα αγοράζουμε πανάκριβα, γι’ αυτό ο Σύλλογός μας 
τον  στηρίζει από  την  αρχή  με  κάθε  τρόπο.  Γι’  αυτό,  άλλωστε,  στις  16/12  ημέρα  Πανυπαλληλικής  Απεργίας  
βρεθήκαμε στο  μπλόκο του Κάστρου Βοιωτίας. Πάνω από σαράντα μέρες  αντιστέκονται  οι  αγρότες  κατά  της 
αντιλαϊκής πολιτικής της ΕΕ (βλέπε ΚΑΠ),  που στηρίζει  τόσο η Κυβέρνηση της ΝΔ όσο και  τα υπόλοιπα αστικά 
Κόμματα, και η συμμετοχή όλο και αυξάνεται. Όλος ο λαός κατανοεί ότι είναι αγώνας επιβίωσης και τους στηρίζει, 
παρά τις προσπάθειες της Κυβέρνησης να τους υποτάξει με αυταρχισμό, απειλές, αγροτοδικεία, προθύμους να τον  
χτυπήσουν, να στήσει προβοκάτσιες, για να πείσει τον λαό ότι η ταλαιπωρία του οφείλεται στα μπλόκα των αγροτών 
την ίδια ώρα που η αστυνομία έκλεινε τους δρόμους που άφηναν ανοιχτούς οι αγρότες για να διευκολύνουν τον  
κόσμο. Τίποτα από όλα αυτά δεν πτοεί τους αγρότες, αντίθετα τους πεισμώνει.  Παράλληλα επισημαίνουμε ότι 
αυτές τις  μέρες οι  αγρότες δίνουν μαθήματα για την οργάνωση του αγώνα τους  με μαζικές συνελεύσεις στα 
μπλόκα, με συντονισμό των μπλόκων, με ενότητα και συλλογική στάση, με την Πανελλαδική Επιτροπή των Μπλόκων 
να συντονίζει και να εκπροσωπεί την πραγματική θέληση των ίδιων των αγροτών!  Ο Σύλλογός μας θα στηρίξει 
αυτόν τον δίκαιο αγώνα ως το τέλος, όποια κινητοποίηση οργανωθεί στην Αθήνα θα είμαστε εκεί, η κυβέρνηση 
πρέπει  να  ικανοποιήσει  τα  αιτήματά  τους!  Καλούμε  τους  συναδέλφους  να  συνεχίσουν  να  δείχνουν  την 
αλληλεγγύη τους στους βιοπαλαιστές αγρότες, με δράσεις στις τάξεις και στα σχολεία τους που να τις στέλνουν και  
στο Δ.Σ. για να τις προωθούμε στα μπλόκα!

2. Αλληλεγγύη στην πάλη των λαών ενάντια στις ιμπεριαλιστικές επεμβάσεις   (Βενεζουέλα, Παλαιστίνη,   
Ουκρανία…): Το σωματείο μας έχει αποδείξει έμπρακτα τόσα χρόνια ότι στέκεται στη σωστή πλευρά της Ιστορίας,  
παίρνοντας το μέρος των λαών, αγωνιζόμαστε με κάθε τρόπο για να είναι νοικοκύρηδες στον τόπο τους. Έχει βγει 
ήδη ψήφισμα καταδίκης της επέμβασης των ΗΠΑ στη Βενεζουέλα, που έγινε για τα πετρέλαιά της, έχουν γίνει οι  
πρώτες κινητοποιήσεις και θα ακολουθήσουν κι άλλες. Παράλληλα θα συνεχίσουμε με κάθε τρόπο να δείχνουμε την 
αλληλεγγύη μας στον δοκιμαζόμενο λαό της Παλαιστίνης αλλά και στους υπόλοιπους λαούς που πλήττονται από  
τους ιμπεριαλιστικούς πολέμους. Οι λαοί με τους αγώνες τους έχουν τη δύναμη να επιβάλουν το δίκιο τους και σε 
κάθε περίπτωση οι ίδιοι είναι που πρέπει να αποφασίζουν τα της χώρας τους.

3. Να αθωωθούν οι συναδέλφισσες του ΣΕΠΕ «Ο ΠΛΗΘΩΝ» Λακωνίας.   Στηρίζουμε-Συμμετέχουμε στην   
Κινητοποίηση στην ΠΔΕ Πελοποννήσου στις 16/1/26 στις 12:30 (δηλώνουμε άμεσα συμμετοχή): οι συναδέλφισσές 
μας είναι οι πρώτες που καλούνται στο Πειθαρχικό Συμβούλιο, γιατί έκαναν το αυτονόητο, όπως κι άλλοι πολλοί 
συνάδελφοι/ισσες, ακολούθησαν την απόφαση του Κλάδου μας για Απεργία-Αποχή από τη διαδικασία της Ατομικής 
Αξιολόγησης,  άρα είναι  απεργοί  και  το  δικαίωμα στην  απεργία που κατακτήθηκε με  αγώνες  και  θυσίες  δε  θα 
επιτρέψουμε να το καταπατήσουν. Οφείλουμε και θα είμαστε στο πλευρό τους την ημέρα απολογίας τους στο 
Πειθαρχικό Συμβούλιο στις 16/1 στην Τρίπολη. Έχουν κηρυχτεί στάσεις εργασίας από τη ΔΟΕ (8πμ-11πμ και 14.00-
17.30 και από το ΔΣ του Συλλόγου μας 11πμ-14.00). Όσοι συνάδελφοι θέλουν να συμμετέχουν στη Συγκέντρωση 
στην Τρίπολη να δηλώσουν άμεσα συμμετοχή στο ΔΣ ή απευθείας στην Πρόεδρο 6983117770.  Ο Σύλλογος θα 
καλύψει τα έξοδα μετακίνησης.

4.  Εκδηλώσεις  για  το  Νέο Πειθαρχικό:  Διαδικτυακή της  ΔΟΕ στις  14/1  στις  6μμ και  δια  ζώσης  του 
Συλλόγου μας στις 27/1 στις 7 μμ:     Συναδέλφισσες/οι, ο αγώνας μας ενάντια στην αξιολόγηση-κατηγοριοποίηση 
συνεχίζεται, με βάση τις συλλογικές αποφάσεις του Κλάδου (93η, 94η ΓΣ ΔΟΕ, Ολομέλεια Προέδρων 1/4/2024 και 
απόφαση ΓΣ  Συλλόγου μας 27/3/2024)  με τα ενιαία κείμενα για την αξιολόγηση της  σχολικής μονάδας και  με  
Απεργία – Αποχή από την ατομική αξιολόγηση. Οι νεοδιόριστοι συνάδελφοί μας αντιστέκονται  και τα σωματεία μας 
και η Ομοσπονδία μας τους στηρίζουμε με όλα τα μέσα. Επειδή από 1/1/2026 ισχύει το νέο πειθαρχικό για τους 
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Δημόσιους Υπαλλήλους και, παρά τις μέχρι τώρα ανακοινώσεις που έχουμε βγάλει με τελευταίο το 14ο Ενημ/14-12-
2025 που βρίσκεται πάντα στη μετόπη της ιστοσελίδας μας sylimvrioti.gr, υπάρχουν ακόμα πολλά ερωτήματα, σας 
καλούμε  να  παρακολουθήσετε  και  τις  δύο  εκδηλώσεις  που  θα  γίνουν  άμεσα  για  το  νέο  πειθαρχικό. Τη 
διαδικτυακή ενημερωτική εκδήλωση της ΔΟΕ 14/1, όπου θα μιλήσει ο Πρόεδρος της ΔΟΕ και η νομική σύμβουλός 
της (έχουν σταλεί ενημερωτικό και αφισάκι με σύνδεσμο να μπείτα και σύνδεσμο για να στέλνετε τα ερωτήματά 
σας). Παράλληλα, επειδή θεωρούμε ότι η δια ζώσης διαδικασία είναι αναντικατάστατη για να ενημερωθούμε και να 
ρωτήσουμε ό,τι θέλουμε, προχωράμε σε εκδήλωση του Συλλόγου μας στις 27/1 στις 7μμ στο 2ο Δημοτικό Αθηνών 
και καλούμε όλους τους συναδέλφους να συμμετέχουν. Το πειθαρχικό αφορά όλους και εμπλέκεται με όλες τις 
πλευρές της δουλειάς μας! Απαντάμε με συλλογική στάση και δράση και μεις θα είμαστε και πάλι οι νικητές!

5. Ενημερωτική εκδήλωση του Συλλόγου μας για το Ασφαλιστικό-Συνταξιοδοτικό στις 19/1 στις 7μμ στο 
2ο Δημοτικό Αθηνών    (Δαμάρεως 65, Παγκράτι):   Το ασφαλιστικό σύστημα αφορά όλους τους εργαζόμενους, η 
κοινωνική ασφάλιση ήταν η μεγαλύτερη κατάκτηση του 20ού αιώνα,  συμβάλλαμε όλοι  για να έχει  περίθαλψη 
όποιος/α την είχε ανάγκη. Οι νέοι εργαζόμενοι χάρη στις κατακτήσεις μας είχαν δυνατότητα να κάνουν οικογένεια  
με  πολύ  καλύτερους  όρους,  κατακτήθηκε  δημόσιο  σύστημα  υγείας,  οι  συντάξεις  των  Δημοσίων  Υπαλλήλων  
κάλυπταν  σημαντικό  μέρος  των  αναγκών.  Αυτές  οι  κατακτήσεις  έχουν  υποστεί  μεγάλο  χτύπημα  με  μια  σειρά 
αντιασφαλιστικά  νομοσχέδια,  από  το  1991  και  μετά,  από  όλες  τις  κυβερνήσεις  ΠΑΣΟΚ,  ΝΔ,  ΣΥΡΙΖΑ,  ΝΔ,  με 
αποτέλεσμα σήμερα να πληρώνουμε πολλά και οι παροχές που έχουμε να είναι χαμηλές.  Για όλα αυτά θα μας 
ενημερώσει ο ομιλητής μας Τάσος Ζερβός, χρόνια ασφαλιστικός συνεργάτης του Συλλόγου μας και θα απαντήσει  
στις ερωτήσεις μας.  Στο τέλος της εκδήλωσης θα απαντήσει και στα ιδιαίτερα ερωτήματα των συναδέλφων που 
ενδιαφέρονται να βγουν φέτος ή τα αμέσως επόμενα χρόνια στη σύνταξη. Καλό είναι οι συνάδελφοι αυτοί να έχουν 
στείλει  στο  mail  του  Συλλόγου  μας  για  να  προωθηθεί  στον  συνεργάτη  μας  συμπληρωμένη  τη  φόρμα 
συνταξιοδοτικού ερωτήματος για να έχει έτοιμη την απάντησή τους. Θα σταλεί και ξεχωριστό ενημερωτικό αφισάκι.

6. Εκδήλωση Ένωσης Γονέων Βύρωνα, Συλλόγου μας “ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ” και ΕΣΥΝ για τις εξαρτήσεις στις 
25/1   στις 6μμ στην αίθουσα εκδηλώσεων του 7ου Δημοτικού Βύρωνα (Σωκίων 38, 3ος όροφος):   Η εκδήλωση αυτή 
των τριών φορέων μας καταπιάνεται με ένα σημαντικό θέμα που μας αφορά όλους, ως εκπαιδευτικούς και ως  
γονείς, γιατί πάρα πολλοί κυρίως νέοι άνθρωποι, ενίοτε από τη σχολική ηλικία, αποκτούν εξάρτηση από ουσίες,  
social  media,  ηλεκτρονικά παιχνίδια,  τζόγο.  Θα ενημερωθούμε από τον Ορέστη Παπαγιαννόπουλο, ψυχολόγο, 
ψυχοθεραπευτή, γραμματέα του ΕΣΥΝ, για να βοηθάμε στην πρόληψη (θα σταλούν αφίσα, πρόσκληση).

7. Αναπληρωτές συνάδελφοι (δικαιώματα και διεκδικήσεις, εγγραφή στον Σύλλογο): Ο Σύλλογός μας έχει 
αποδείξει  τόσα  χρόνια  ότι  στέκεται  με  όλους  τους  τρόπους  στο  πλευρό  των  συμβασιούχων-αναπληρωτών 
συναδέλφων και αγωνίζεται για τα δικαιώματά τους. Οι αναπληρωτές δεν είναι εκπαιδευτικοί δεύτερης και τρίτης 
κατηγορίας,  όπως  τους  θέλουν  διαχρονικά  οι  κυβερνήσεις  και  το  αστικό  κράτος  τους,  οι  ίδιοι  δηλαδή  που  
καλλιεργούν την κουλτούρα της ατομικής ευθύνης, του πεσιμισμού κι ότι δε γίνεται τίποτα με μαζικούς αγώνες των 
εργατικών  σωματείων.  Οφείλουμε  να  αντιπαλέψουμε  αυτές  τις  λογικές,  ώστε  οι  συνάδελφοι  αναπληρωτές  να 
συμμετέχουν ενεργά στον Σύλλογό μας “ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ” και του κινήματος.  Ο Σύλλογός μας θα προχωρήσει το 
επόμενο διάστημα σε πλατιά ενημέρωση των συναδέλφων αναπληρωτών.

8. Προβλήματα σχολείων και συναδέλφων   (Ειδικό Βύρωνα, κενά, άδειες Προϊσταμένων Νηπιαγωγών…)  : Το 
Δ.Σ. αποφάσισε να ζητήσει μαζί με την Ένωση Γονέων συνάντηση με τον Περιφερειάρχη Αττικής για τη στέγαση 
του  Ειδικού  Σχολείου  Βύρωνα, που  παραμένει  αστέγαστο  και  στα  χαρτιά  από  το  2004,  αφού  μετά  από  την 
πρόσφατη συνάντησή μας με τον Δήμαρχο Βύρωνα, διαπιστώσαμε ότι το ζήτημα δε βρίσκεται στον προσανατολισμό 
του, αλλά και γιατί η Περιφέρεια έχει σημαντική ευθύνη για τη λύση του ζητήματος. Όσον αφορά στα κενά, ακόμη 
παραμένουν χιλιάδες με αυτά της Παράλληλης Στήριξης να πρωτοστατούν και φυσικά δε λύνονται με ειδικές και  
τοπικές προσκλήσεις (με τις οποίες διαφωνούμε) αλλά με μαζικούς μόνιμους διορισμούς!  Θα καταγράψουμε για 
άλλη μια φορά τα κενά στα σχολεία μας, για να προχωρήσουμε σε νέες κινητοποιήσεις. Τέλος, φτάνουν στο Δ.Σ. 
καταγγελίες  συναδελφισσών  Προϊσταμένων  σε  Νηπιαγωγεία  ότι  η  ΔΙΠΕ  Α΄  Αθήνας  τους  αρνείται  κανονικές  
άδειες που αιτούνται. Είναι  αναφαίρετο δικαίωμα όλων των εκπαιδευτικών να κάνουν χρήση των αδειών που 
δικαιούνται κι αυτό δε τίθεται σε καμία διαπραγμάτευση. Για το θέμα θα βγει ξεχωριστή ανακοίνωση διαμαρτυρία.

9. Αιμοδοσία:     Οι επόμενες αιμοδοσίες του Συλλόγου μας για το έτος 2026 έχουν οριστεί τις εξής ημερομηνίες 4/2,  
3/6 και  2/10.  Συναδέλφισσες/οι,  είναι  σημαντικό να στηρίζουμε αυτή την προσπάθεια του Συλλόγου μας όσοι  
περισσότεροι μπορούμε, για να έχουμε όλοι στη δύσκολη στιγμή, γιατί δεν ξεχνάμε ότι το αίμα σώζει ζωές.

10. Μνημείο της μεγάλης παιδαγωγού Ρόζας Ιμβριώτη:   Με βάση περυσινή απόφαση του ΔΣ προχωράει η   
κατασκευή  του  μνημείου  της  και,  μόλις  ετοιμαστεί,  θα  στηθεί  στο  Ειδικό  Δημοτικό  και  Νηπιαγωγείο  “Ρόζα 
Ιμβριώτη”  στην  Καισαριανή  που  είναι  το  πρώτο  ειδικό  σχολείο  στη  χώρα μας  και  το  ίδρυσε  η  Ρόζα  το  1937.  
Ταυτόχρονα θα πραγματοποιηθεί εκδήλωση προς τιμήν της μεγάλης 
παιδαγωγού. 


